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Ata nº 1172 da Sessão Ordinária nº 1164 do dia 16 de Abril de 2018, do Primeiro Período 
Legislativo - Sessão nº 11 

Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes e iniciados os trabalhos invocou a 
proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, visitantes da sessão de 
hoje a Profª Fabiana Machado e a Manuela – filha da colega Verª Rita Ribeiro, assim como os 
ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes oriundos do Poder Executivo o Presidente 
solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 11, de 12.4.2018, que autoriza o Município a receber 
bem imóvel a título de doação e do Projeto de Lei nº 12, de 12.4.2018, que autoriza o 
Município contratar temporariamente Fonoaudiólogo - matérias lidas e baixadas para 
deliberação nas Comissões Permanentes (Art. 46, RI) e, não havendo outras matérias 
realizou o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no 
Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças 
dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira de Lima; Ver. 
Cláudio Chaves Maia; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do 
Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo 
Silveira Farias e do Partido do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Domingos 
Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade a Ata nº 1170 da Sessão 
Ordinária nº 1162 do dia 2.4.2018 foi posta em discussão e votação sendo aprovada por 
maioria e Ata nº 1171 da Sessão Ordinária nº 1163 do dia 9.4.2018 foi distribuída e terá 
deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174, RI), e não havendo outras matérias para 
deliberações do plenário passou ao Pequeno Expediente (Art. 203 e Inciso II, RI) onde os 
inscritos nesta sessão se manifestaram pelo tempo regimental de cinco minutos: primeiro a 
se manifestar o Ver. Rafael Vargas que iniciando saudou o Presidente da Casa Ver. Hélio 
Duarte Menezes, demais membros da Mesa Diretora, colegas Vereadores e Vereadoras, o 
Celso - Diretor Geral, a Profª Fabiana e a Manuela - filha da nossa colega Rita que também se 
faz presente e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Em sua manifestação disse que 
gostaria de fazer um pedido de providências ao Secretário de Obras onde foi procurado pela 
senhora Terezinha Cavalheiro que lhe solicitou a construção de um abrigo rodoviário ali 
próximo a residência onde ela está morando, é na propriedade da senhora Loreni da Rosa, 
sua irmã, que fica ali na estrada da Paina onde tem o seu Santinho que mora na frente 
também, então, a filha dela a Larissa espera o ônibus todos os dias e fica no tempo, fica no 
sol e agora vem o inverno também e ali vai beneficiar três famílias que moram perto, então, 
já esteve conversando com o seu Admar e agora ele queira formalizar o pedido e o seu muito 
obrigado. Segundo a se manifestar o Ver. Domingos Soares iniciou saudando o Presidente 
desta Casa senhor Hélio Duarte Menezes, colegas Vereadores e Vereadoras, o nosso colega 
Celso, visitantes e ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Em sua manifestação o Ver. 
Domingos informou que teve uma visita em casa agora semana passada que lhe pediu 
através do Presidente desta Casa que levasse este pedido de providências ao senhor Admar 
Nickel onde caiu um bueiro na entrada lá do seu Osmar Suze lá em baixo ali no Rincão dos 
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Dias e está dando em dias de chuvas não tem como ele sair, desmoronou o bueiro e inclusive 
eles têm um primeiro pontilhão tem um ou dois bueiros sobrando e que vai dar para fazer o 
aumento onde a patrola andou por lá agora não sabe quando é que vai dar para fazer este 
trabalho e em dias de chuvas até chegar na casa dele é difícil de sair de lá e se tiver uma 
doença lá na família só de "paviola" para sair de lá porque não tem então máquina lá 
naquele onde tem uns pedaços gramados, tem outros pedaços que tem que onde tem uma 
ida e uma volta ali com a patrola, então, pede ao Presidente que encaminhe ao nosso 
Secretário de Obras o seu Admar Nickel e desde já obrigado. O terceiro e último inscrito a se 
manifestar Ver. Jandir Arend iniciou saudando o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte 
Menezes, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, a Profª 
Fabiana, a nossa amiguinha Manuela - filha da nossa colega Rita e aos ouvintes da Rádio 
Municipal. Se manifestando o Ver. Jandir disse que gostaria agradecer a Secretaria de Obras 
pelo pedido que fez aqui nesta Casa e outros colegas aqui também o patrolamento aqui na 
geral até o Passo do Mudo e que está sendo feito ali, está ficando bom, tinham umas partes 
muito ruins, então queria agradecer esses serviços pela Secretaria de Obras; também um 
pedido já tinha feito aqui nesta casa que é sobre uma parada de ônibus que tem lá na entre 
do mercado do "Piaco" e a "Muquita" e quando teve aqueles temporais feios aí derrubou a 
parada, faz horas que está atirada lá e o pessoal vem para pegar o ônibus ali e agora está 
começando a chegar ali de madrugadinha e tem bastante sereno ali e frio, então, se fosse 
possível levantar aquela parada que está atirada lá e até agora não feito nada para arrumar a 
parada; também um pedido que fez a tempos aqui nesta Casa que foi concretizado a 
colocação de placas perto da Escola Olga Nunes ali no Goiabal mas foram colocadas umas 
plaquinhas muito pequenininhas lá e até uma já nem está mais lá, não sabe quem retirou e 
não adiantando anda porque tem gente cruzando ali a "cem por hora" e isso é brincadeira 
onde tem um colégio, tem mercando, tem oficina, tem bastante movimento ali de crianças 
ali naquela vila e não sabe o porque que o pessoal não respeita e cruza ali olha que dá medo 
até e chega uma criança sair Deus o livre da escola, então se fosse possível colocar uma 
placas maiores, mais placas, chamar mais a atenção do pessoal para que respeitassem mais 
ali a escola. Ainda se manifestando informou que na sexta-feira foi fazer um transporte 
escolar para buscar a "Belinha", todo mundo conhece a "Belinha" que é sobrinha do seu 
Admar e ela tem que trazer o filho dela no PIM (Programa Infância Melhor) e ela tem 
problemas de saúde, ela não consegue se locomover, precisa de ajuda e então ele foi buscar 
ela lá com o ônibus e no passar no mata-burros ele caiu para dentro do mata-burro com o 
ônibus, quebrou o mata-burro, amassou o ônibus mas cheio de crianças mas graças à Deus 
não teve muito dano e conseguiu sair, então, pediria que fosse possível arrumar ou reformar 
ou fazer um mata-burro novo que é muito estreitinho, muito fraquinho ele vai ter que entrar 
lá para buscar ela todas as sextas-feiras e aproveitando o mata-burro que há meses está 
pedindo aqui lá no Saimon ele passa quatro vezes por dia com o micro em cima do mata-
burros e está todo quebrado, está caindo, o ônibus cheio de alunos e esteve falando com a 
Prefeita hoje de manhã e colocou para ela e ela disse que tem muitas outras prioridades e 
ele sabe que tem mas a estrada estando mais ou menos tu cruza mas um mata-burro 
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quebrado tu não vai cruzar com o ônibus cheio de alunos né, tu vai colocar em risco alguma 
coisa ou estragar o veículo ou o ônibus cair e alguém se machucar, então pede que se 
mobilize a Secretaria de Educação e que arrume isso aí e que não precise o Vereador estar 
toda a sessão aqui pedindo e acha que isso é uma prioridade e aqui na cidade na 
continuação ali da Rua Gen. Osório, estradinha ali que sobre o cerro no lado das COHABs, 
está muito ruim ali e nestas chuvaradas que deu ali não tem muito o que fazer e sarjetas, 
então, a agua escorre ali pelo meio da rua e estragou muito ali, tem pedras soltas, tem 
cabeças de pedras ali então está ruim de entrar ali e andaram patrolando a Rua Vasco 
Rodrigues, patrolaram bem, fizeram bem feitinho este serviço ali e a outra ruazinha ali do 
lado ali deixaram, então, queria pedir que se fosse possível arrumar ali que tem a certeza  
que é bom para aqueles moradores, onde tem bastante moradores ali e seria isso muito 
obrigado. Finalizando encerrando o pequeno expediente o Presidente considerou que todos 
os pedidos são importantes e relevantes e que serão encaminhados para seus destinatários, 
agradeceu a presença de todos e, não havendo nada mais a ser tratado, cumprida a pauta e 
a ordem do dia e encerrando marcou a próxima sessão ordinária plenária para o dia vinte e 
três de abril de dois mil e dezoito, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero 
Braz Peixoto. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados 
pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que 
eu, Verª Solanja Maria Vedovato Baggio, Secretária, determinei que fosse digitada a presente 
ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do 
RI).  
  
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária     Presidente 
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